RESISTENC/A Z?"g ELAST. v rESISTENC/A (2°%) 26=06-03 @

/I
/,Q 5}%_ c)é? A
[ E jie

fmcwws de W&émo

/4) %47LV67“M, /
M- Wl- Vo 20 4 P =0 a&/faac/a ’

- Luacssn /(MM'(/e/rfa/-
f];h a% LT G K + gf_’xz+zfé_)(3+ .g‘i<x-€73 +%{s (x-](?é

Gudieintp ol conlomo

Yl0)=Y. =0 86):8-=0
27 Y (7)) /lzfifzf_éé_f — M=l

£Ly (20)= Mgl b f9Pr e 0220 — Vac—dih. w
Z € £

%Jo con (4)en /1) — %=P+3M4
Voubrmels o1 (e) - _kg_f sl -20 (Pram) +2dP=g —Vh=3P/%

Queclomdto Jon twacciomn » Vb= 3P /¥
Vo= ~12P/¢

Vo= [6P/%
-/



//J/ @W@S@e@mgwm

3P/?
it 3
F e Wi
@ 3?/;&% @ @ 4
(&cater: Pe Zon) S
| 9y
— g st
f /s 200)2 44«6*/%(;- .3.’3

M=z0 pora x-l/s

@

) Jex< 74

P/Z | ///)()‘ ]1%3}’ '/Z/aﬁ( l)

| o A
////7. . M=o para. X=40 ]
(&ats : PY=|S o )
q 2
%)
N * -

LASTICA




)
42 P=5AN o Vet = ZOMB. > L2200 GR ; = Zm
4-'/) /me’-‘PZ:- /5—/144/</‘/

mx= /_%M_"’f_éfw&m W> [Vimx —5560/1/1
W Gadbun

/%Am/w ]P/V;m x/w/(co. Vo condeisi
IA-120  (w=3ttow ; 1 =308 cmt)

) /a/&c&a o ola on of exfemo dbre (x=30=Fm )
Enlleanclo 14 lo ecnacisi niveosal cou X=30 /mufa:
y/-g[): —(7/6/? ﬂ_f =
£ETL

240 o "M% .37 8. .m"




